



## व्यापारीको फन्दामा कृषिमन्त्री भुसाल

# भारतबाट धूलो दूध ल्याउन दिने तयारी



### वैकुण्ठ भण्डारी

काठमाडौं- नेपाली किसानले उत्पादन गरेको दूध नै खेर जाने अवस्था आउँदा डेरी उद्योगी भने भारतबाट धूलो दूध ल्याउने तयारीमा लागेका छन्। डेरी उद्योगीको चाँडो कमाउने धन्दालाई कृषि तथा पशुपन्छी विकासमन्त्री डा. वेदुराम भुसालले सदर गर्ने तयारीसमेत गरेको बुझिएको छ।

- धूलो दूध आयात स्वीकृतिका लागि राष्ट्रिय दुग्ध विकास बोर्डको बैठकबाट प्रस्ताव कृषि मन्त्रालयमा पेश
- छिटो नाफा गर्न नेपालमा उत्पादन गरिएको दूधभन्दा भारतले उत्पादन गरेको दूध नै सहज भएकाले व्यापारी अहिले जसरी पनि धूलो दूध ल्याउने तयारीमा
- भारतबाट धूलो दूध आयात रोक्न लाग्दा चक्रपाणि खनालको मन्त्री पदसमेत गुमेको थियो

उत्पादन प्रशस्त भएको बेलासमेत डेरी उद्योगीहरूले भारतबाट धूलो दूध आयात गरी फोत बनाएर उपभोक्तासम्म पुऱ्याउने गरेका थिए। छिटो नाफा गर्न नेपालमा उत्पादन गरिएको दूधभन्दा भारतले उत्पादन गरेको दूध नै सहज भएकाले व्यापारी अहिले 'एनिहाउ' धूलो दूध ल्याउने तयारीमा जुटेका छन्।

**मन्त्रीसँग कसरी मिलाउँदै छन् सेटिङ ?**  
पूर्वकृषिमन्त्री चक्रपाणि खनालको पालामा भारतबाट धूलो दूध आयात गर्न रोक्किएको थियो। त्यसबेला भारतबाट धूलो दूध आयात गर्न रोक्कै कारण खनालले मन्त्री पदबाट हात धुनु परेको थियो। अहिले फेरि धूलो दूधको खेल सुरु भएको छ। धूलो दूध आयात (बाँकी पृष्ठ २ मा)

## नक्कली शरणार्थी प्रकरण

# साढे २७ करोडको बिगो, ३३ जनाविरुद्ध मुद्दा चलाउन राय

पूर्वउपप्रधानमन्त्री टोपबहादुर रायमाझी, पूर्वगृहमन्त्री बालकृष्ण खाणसहित ३३ जनाविरुद्ध ठगी, संगठित अपराध, राज्यविरुद्धको अपराध, सम्पत्ति शुद्धीकरण र भ्रष्टाचारसम्बन्धी मुद्दा चलाउन सिफारिस

### जेबी योजन

काठमाडौं- नक्कली भुटानी शरणार्थी प्रकरणमा पूर्वउपप्रधानमन्त्री टोपबहादुर रायमाझी र पूर्वगृहमन्त्री बालकृष्ण खाणसहित ३३ जनाविरुद्ध मुद्दा चलाउन प्रहरीले सरकारी वकिल कार्यालय काठमाडौंलाई राय दिएको छ। आरोपितहरूबाट २७ करोड ५० लाख ५७ हजार बिगो असुल गर्नसमेत प्रहरीको राय छ। ठगी, संगठित अपराध, राज्यविरुद्धको अपराध, कीर्त, सम्पत्ति शुद्धीकरण र भ्रष्टाचार मुद्दा पनि आरोपितहरूविरुद्ध चलाउन राय दिएको प्रहरी परिसर काठमाडौंका प्रवक्ता सीताराम रिजालले बताए।

उनका अनुसार १९३ जना पीडितका २३ वटा उजुरीका आधारमा अनुसन्धान गरेर ती शीर्षकहरूमा मुद्दा चलाउन वकिल कार्यालयलाई राय दिइएको हो। उनले प्रभावसंग भने, 'अझै १७ जना फरार छन्। उनीहरू पक्राउ परेपछि अनुसन्धान गर्दा थप कसूर आकर्षित हुने देखिए अन्य शीर्षकमा मुद्दा चलाउन राय दिन पनि सक्छौं।'

लामो अनुसन्धानपछि सरकारी वकिल कार्यालयमा अनुसन्धान प्रतिवेदन बुझाए पनि प्रहरी अझै पीडितहरूबाट उजुरी कुरिरहेको छ। किनभने, यस प्रकरणमा पक्राउ परेका आरोपीहरूले पीडितको संख्या ८७ जना भनेका छन्। तर, उजुरी १२२ जनाको मात्रै पर्यो। त्यही भएर अझै पीडितहरूको उजुरी कुनै परेको प्रहरी प्रवक्ता रिजालले बताए।

प्रहरीले गत १२ चैतमा सानु भण्डारी, केशव दुलाल, टंक गुरुङसहितका आरोपीहरूलाई पक्राउ गरेको थियो। उनीहरूको बयानका आधारमा एमाले सचिव तथा पूर्वउपप्रधानमन्त्री टोपबहादुर रायमाझी, कांग्रेस नेता तथा पूर्वगृहमन्त्री बालकृष्ण खाण, पूर्वगृहसचिव टेकनारायण

अझै १७ जना फरार छन्। उनीहरू पक्राउ परेपछि अनुसन्धान गर्दा थप कसूर आकर्षित हुने देखिए अन्य शीर्षकमा मुद्दा चलाउन राय पनि पनि सक्छौं।

### सीताराम रिजाल

प्रवक्ता, काठमाडौं प्रहरी परिसर

मुद्दा बलियो हुने भनेकै बयान र कसूरजन्य प्रमाणले हो। प्रहरीको मिसिलमा के छ? बयान र प्रमाणको आधारमा मुद्दा चल्ने/नचल्ने निर्णय हुन्छ।

### अच्युतमणि नेउपाने

प्रमुख, सरकारी वकिल कार्यालय

पाण्डे, पूर्वगृहमन्त्री रामबहादुर थापाका सुरक्षा सल्लाहकार डा. इन्द्रजित राई, पूर्वसभासद आडटावा शेर्पादेखि भुटानी शरणार्थी नेता टेकनाथ रिजालसहितका उच्च पदस्थ

### को कहिले पक्राउ ?

- १२ चैत : केशव दुलाल, सानु भण्डारी र टंक गुरुङ पक्राउ
- १९ वैशाख : डा. इन्द्रजित राई पक्राउ
- २० वैशाख : पूर्वउपप्रधानमन्त्री टोपबहादुर रायमाझीका छोरा सन्दीप पक्राउ
- २० वैशाख : पूर्वगृहमन्त्री रामबहादुर थापाका छोरा प्रतीकविरुद्ध पक्राउ पर्छ
- २० वैशाख : पूर्वगृहसचिव टेकनारायण पाण्डे पक्राउ
- २७ वैशाख : एमाले सचिवबाट टोपबहादुर निलम्बित
- २७ वैशाख : पूर्वगृहमन्त्री बालकृष्ण खाण र उनका स्वकीय सचिव नरेन्द्र केसी पक्राउ
- ३१ वैशाख : फरार टोपबहादुर पक्राउ
- १ जेठ : पूर्वसभासद आडटावा शेर्पा प्रहरीमा आत्मसमर्पण
- २ जेठ : टोपबहादुरसहित १३ जनाको बयान सकियो
- ८ जेठ : प्रतिवेदन सरकारी वकिल कार्यालयमा

अधिकारीहरू पक्राउ परेका हुन्। नेपाली नागरिकलाई भुटानी शरणार्थी बनाएर अमेरिका पठाउने भन्दै गरेको ठगी कार्यमा रायमाझी, खाण र पाण्डेलाई प्रहरीले नीतिगत निर्णय गरेर गिराओइका साथै सहज वातावरण बनाएको निष्कर्ष अनुसन्धानपछि निकालेको छ। उनीहरूले सार्वजनिक पदमा रहेर राष्ट्रहितविरुद्धका कसूर गरेकाले भ्रष्टाचारसँगै, ठगी, संगठित अपराध र राज्यविरुद्धको अपराध आकर्षित हुनेगरीको बयान, प्रमाणसहितको विवरण वकिल कार्यालयमा पेश गरिएको पनि (बाँकी पृष्ठ २ मा)

## सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

### बेलायतमा मौसमी कामदार भिसा विस्तार

# बागवानी र पोल्ट्री फार्मका लागि पनि अनुमति

### प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- बेलायत सरकारले आफ्नो मौसमी कामदार भिसा योजना विस्तार गर्दै आप्रवासी कामदारहरूलाई बागवानी तथा पोल्ट्री फार्ममा काम गर्न अनुमति दिने भएको छ। ब्रेकिट र युकेन युद्धका कारण युरोपेली कामदारहरूको संख्या घट्दै गएपछि कामदार अभावलाई सम्बोधन गर्ने लक्ष्यकासाथ उक्त योजना ल्याइएको बताइएको छ। मौसमी कामदार भिसा योजनाले आप्रवासी कामदारहरूलाई फलफूल, तरकारी वा बालीनाली टिप्ने वा पोल्ट्री प्रशोधनजस्ता विशेष कामहरूमा काम गर्न छ महिनासम्म बेलायत रहने अनुमति दिने प्रतिष्ठित सञ्चारमाध्यम द गार्जियनले जनाएको छ। मौसमी कामदारको रूपमा बेलायत प्रवेशका लागि प्रायोजक हुनु अनिवार्य रहेको छ भने २६० पाउण्ड आवेदन शुल्क तिर्न र पर्याप्त व्यक्तिगत वचत छ भन्ने प्रमाणित गर्नुपर्ने जनाइएको छ। यस योजनाअन्तर्गत सन् २०१९ मा दुई हजार ५०० भिसा जारी गरे पनि २०२०, २०२१ र २०२२ मा भिसा

विस्तार गर्दै ६० हजार भन्दा बढी आप्रवासी कामदारले भिसा पाउन सफल भए। यसले श्रमिक अभावलाई हल गर्न भिसा संख्याको सीमालाई हटाउन सरकारका तयार रहेको संकेत गरेको सञ्चारमाध्यमले उल्लेख गरेको छ। बेलायतले यस वर्ष फ्रण्डे ५० हजार मौसमी कामदार लिने बताइएको छ। सरकारले ल्याएको भिसा विस्तार योजनाले कामदारहरूका लागि आधुनिक दासत्व र शोषणको जोखिम नित्स्याउने श्रम अधिकार विज्ञहरूले चेतावनी दिएका छन्। उनीहरूले उच्च ऋण, कमजोर कामको अवस्था र सीमित अधिकारहरू सामना गर्न सक्ने कामदारहरूको सम्भावित शोषण र दुर्व्यवहारको बारेमा चिन्ता गरेका छन्। युरोपको तुलनामा कम श्रम सुरक्षा भएका देशहरू इन्डोनेसिया, नेपाल, भियतनाम, कीर्गिस्तान र काजाकिस्तानबाट आउने कामदारहरूले हवाई भाडा र भिसाको लागत बेहोर्नु ठूलो मात्रामा ऋण लिनुपर्ने परिस्थितिका कारण उनीहरूलाई जबर जस्ती श्रम र दुर्व्यवहारको लागि कमजोर बनाउनसक्ने औल्याइएको छ। श्रम क्षेत्रमा काम गर्ने त्यहाँको एक

श्रम प्रदायक संघले हालै सार्वजनिक गरेको प्रतिवेदनमा आप्रवासी कामदारको सुरक्षालाई प्रार्थमिकता दिन र शोषण रोक्ने योजनाका नियमहरूलाई तत्काल कार्यान्वयनमा ल्याउन आवश्यक रहेको उल्लेख गरेको छ। प्रतिवेदनले रोजगारदातालाई नियमन गर्न र श्रम शोषण रोक्न जिम्मेवार निगरानीकर्ता 'ग्याडमिस्टर्स' र श्रम दुरुपयोग प्राधिकरण' (जिएलएए) द्वारा योजनाको निरीक्षण र कार्यान्वयनमा भएको कमीको पनि आलोचना गरेको छ। निगरानीको अभावमा रोजगारदाताहरूले कामदारहरूको ज्याला र काम गर्ने समयको बारेमा भ्रमित गरेको र आवास, यातायात र खानाको तलबबाट कटौती गरेको प्रतिवेदनमा जनाइएको छ। यद्यपि, बेलायत सरकारले आप्रवासी मौसमी कामदार भिसा योजनालाई बागवानी तथा कृषि क्षेत्रमा कामदार अभाव हुन नदिन चालिएको कदमको रूपमा प्रस्तुत गरेको गार्जियनले हवाई भाडा र भिसाको लागत बेहोर्नु ठूलो मात्रामा ऋण लिनुपर्ने परिस्थितिका कारण उनीहरूलाई जबर जस्ती श्रम र दुर्व्यवहारको लागि कमजोर बनाउनसक्ने औल्याइएको छ। श्रम क्षेत्रमा काम गर्ने त्यहाँको एक

## स्वीजरल्याण्ड र दुबई पठाइदिने भन्दै ठगी गर्ने पक्राउ

काठमाडौं (प्रस)- वैदेशिक रोजगारीका लागि स्वीजरल्याण्ड र दुबई पठाइदिने भन्दै विभिन्न व्यक्तिहरूलाई ठगी गरेको आरोपमा दुई जना पक्राउ परेका छन्। उल्लिखित मुलुकमा आकर्षक तलबसहितको रोजगारी लगाइदिने भन्दै पीडितबाट रकम संकलन गरी फरार रहेको आरोपमा पार्वती थापा र उमेश रिमाललाई प्रहरीले पक्राउ गरेको हो। वनेपा नगरपालिका, काभ्रे स्थायी घर भई हाल बाँके, कोहलपुर नगरपालिका दशविगा बस्ने ४६ वर्षीया थापासमेतले तुलाराम मगरलाई स्वीजरल्याण्ड जान सात

लाख २० हजार लाग्ने र सुपरमार्केटमा प्याकिडसम्बन्धी काम लगाइदिने भन्दै पटक-पटक गरी पूरै रकम लिएर ठगी गरेको प्रहरीले जनाएको छ। उनले पीडितलाई सुपरमार्केटमा काम गरेबापत एक लाख रूपैयाँ मासिक तलब हुने भनी विश्वास दिलाई पैसा लिएर सम्पर्कविहीन भएको अवस्थामा पक्राउ गरिएको प्रहरीले जनाएको छ। थापालाई खोजतालासका क्रममा सोमबार काठमाडौं गोग्बुबाट पक्राउ गरिएको प्रहरीले जनाएको छ। त्यस्तै चौरीदेउराली गाउँपालिका काभ्रे नै

उल्लेख गरेको छ। रिमाललाई आइतबार नयाँ बानेश्वरबाट पक्राउ गरिएको हो। उनीहरू दुवै जनालाई काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयको विशेष प्रहरी टोलीले पक्राउ गरेको हो। पीडितबाट पटक-पटक गरी रकम लिएर सम्पर्कविहीन भएको उजुरीका आधारमा वैदेशिक रोजगार विभागले पक्राउ गरी उपस्थित गराइदिन प्रहरीलाई पत्राचार गरेको थियो। पक्राउ परेका उनीहरूलाई थप अनुसन्धान तथा कारवाहीका लागि विभागमा बुझाइएको प्रहरी उपरीक्षक रविन्द्र रेग्मीले जानकारी दिए।

## NOVEL CORONA VIRUS (nCOV)

सर्वसाधारणका लागि जनचेतनामुलक संदेश

### नोवेल कोरोना भाइरसका मुख्य लक्षणहरू

- ज्वरो** (१००.४ °F भन्दा माथि)
- ध्वास प्रध्वासमा अत्याधिक समस्या**
- रुघा र खोकी**

"नोवेल कोरोना भाइरस प्रभावित देशहरूबाट आउने मानिसहरूमा दुई हप्ता भित्र रुघाखोकी लागेमा, ज्वरो आएमा, घाँटी/टाउको दुखेमा, ध्वासप्रध्वासमा अत्याधिक समस्या भएमा तुरुन्त नजिकको स्वास्थ्य संस्थामा सम्पर्क गर्ने।"

### नोवेल कोरोना भाइरसबाट कसरी आफू र अरूलाई बचाउने?

- नियमित रूपमा साबुन-पानीले हात धुने।**
- खोक्दा र हाँक्युं गर्दा नाक र मुख छुपौने।**
- फ्लू जस्तो लक्षण (Flu-like symptoms) देखिएमा चिकित्सकसँग परामर्श लिने।**
- फ्लू जस्तो लक्षण देखाउने जो कोहीको सम्पर्कबाट टाढा रहने।**
- जंगली तथा घरपालुवा पशुपन्छी सँगको असुरक्षित सम्पर्कबाट टाढा रहने।**
- पशुजन्य मासु तथा अन्डा राम्रोसंग पकाएर मात्र खाने।**



# हटिया खाली गराउन बित्तामोडमा चल्थो डोजर



हटियाका टहरा भत्काइरहेका छन्। सुरुमा बित्तामोड उद्योग वाणिज्य संघका अध्यक्ष प्रकाश शिवाकोटी र आदिवासी जनजाति महासंघ भ्रापाका अध्यक्ष पाण्डुवला चौरधरीको नेतृत्वमा स्थानीय व्यवसायीहरूले डोजर रोक्न प्रयास गरेका थिए। प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत न्यौपानेले हटियाका संरचना भत्काउन स्थानीयवासीबाट कुनै अवरोध नभएको र डोजर चल्न थालेपछि आफ्ना सरसामान निकालेर लगेको बताए। विगतमा पटकपटक सार्वजनिक सूचना जारी गरेर नगरपालिकाले स्थानीय व्यवसायीलाई ती संरचना खाली गरिदिन छलफल र आहवान गरेको थियो। तर, व्यवसायीहरूले अर्को व्यवस्था नभएसम्म नहटने अडान राखेका थिए।

नगरपालिकाले अघि बढाएको बहुतले बहुउद्देश्यीय व्यापारिक भवन बनाउने योजना अघि सारेको छ। नगर विकास कोषको अनुदान तथ्यांक अनुसार लागूमा व्यापारिक भवन बनाउने परियोजना स्वीकृत भइसकेको न्यौपानेले जानकारी दिए। सोमबार मध्याह्नदेखि डोजरले धमाधम

# लुम्बिनीमा सरकार विस्तार तीन मन्त्रीको शपथ

लुम्बिनी प्रदेश सरकारका नवनि्युक्त मन्त्रीले प्रदेश प्रमुखसमक्ष शपथ लिएका छन्। नवनि्युक्त मन्त्रीलाई सोमबार प्रदेश प्रमुख अमिक शेरचनले संविधानको धारा १७२ बमोजिम प्रदेश प्रमुख कार्यालयमा आयोजित शपथ ग्रहण समारोहमा पद तथा गोपनीयताको शपथ गराएका हुन्।

नेपाली कांग्रेसका राजुप्रसाद खनाललाई स्वास्थ्य, जनमत पार्टीका चन्द्रकेश गुप्तालाई सामाजिक विकास र जनता समाजवादी पार्टीका भण्डारी लाल अहिरलाई कृषि तथा भूमि व्यवस्था मन्त्रीका रूपमा शपथ लिएका हुन्।

गत वैशाख १५ गते नियुक्त भएका मुख्यमन्त्री डिल्लीबहादुर चौधरीले आफ्नो नेतृत्वको सरकारमा दोस्रोपटक मन्त्रिपरिषद् विस्तार गरेका हुन्। यसका साथै गत वैशाख १५ गते नियुक्त विना विभागीयमन्त्रीलाई पनि मुख्यमन्त्री चौधरीले जिम्मेवारी तोकेका छन्।

मुख्यमन्त्री चौधरीले लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीका सन्तोषकुमार पाण्डेलाई आन्तरिक मामिला, कानून तथा सहकारी र नागरिक उन्मुक्ति पार्टीका



धर्मबहादुर चौधरीलाई भौतिक पूर्वाधार विकासमन्त्रीको जिम्मेवारी तोकेका छन्। सोही दिन नियुक्त नेकपा (माओवादी केन्द्र)का धनबहादुर मास्कीलाई यसअघि नै आर्थिक मामिला मन्त्रालयको जिम्मेवारी दिइएको थियो।

कांग्रेसका डिल्ली चौधरी नेतृत्व सरकारलाई कांग्रेसका २७, माओवादीका ११, नागरिक उन्मुक्ति पार्टीका चार, जनमत पार्टी, जनता समाजवादी पार्टी र लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीका तीन/तीन, राष्ट्रिय जनमोर्चा, नेकपा (एकीकृत समाजवादी)का एक/एक र स्वतन्त्र एक सांसद गरी ५३ जना प्रदेशसभा सदस्यको समर्थन छ।

**मुख्य न्यायाधिवक्ताको शपथ**

लुम्बिनी प्रदेश सरकारका मुख्य न्यायाधिवक्ता वरिष्ठ अधिवक्ता प्राध्यापक डा बृद्धबहादुर थापाले

# स्वास्थ्य सुधार नीति ल्याउँदै बागमती सरकार

मनहरी (प्रस)- बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री शालिकराम जमकट्टेलले हरेक मन्त्रालयका नीति नागरिकको स्वास्थ्य सुधार हुने खालको हुनुपर्ने बताएका छन्। बागमती प्रदेश स्वास्थ्य मन्त्रालयद्वारा सोमबार यहाँ आयोजित 'स्वास्थ्य सबै नीतिमा' विषयक कार्यशाला गोष्ठीमा उनले हरेक पूर्वाधार निर्माण नीतिलाई स्वास्थ्य सुधारका लागि लक्षित हुनुपर्ने बताए।

मुख्यमन्त्री जमकट्टेलले स्वास्थ्य सबै नीतिमा भन्ने अवधारणाको प्रवेशको स्वास्थ्य अवस्था सुधारमा टेवा पुग्ने बताए। प्रदेशमा निर्माण भएका नीतिलाई प्रभावकारीरूपमा कार्यान्वयन गर्नुपर्ने उनको भनाइ थियो। नागरिकको स्वास्थ्य सुधारलाई ध्यानमा राखेर हरेक मन्त्रालयले आफ्नो योजना बनाउनुपर्नेमा मुख्यमन्त्री जमकट्टेलले जोड दिए।

कार्यक्रममा स्वास्थ्य मन्त्रालयका सचिव बृद्धबहादुर खड्काले प्रदेशमा निर्माण

हुने सबै नीतिमा स्वास्थ्यका सामाजिक निर्धारणलाई सम्बोधन गर्न समन्वय गर्ने, प्रदेशस्तरमा हालसम्म निर्माण भएका नीति तथा रणनीतिमा स्वास्थ्यका विषय सम्बद्ध भए नभएको बारेको विश्लेषण प्रस्तुतीकरण गर्ने र प्रदेशस्तरमा निर्माण हुने सबै नीतिमा स्वास्थ्यलाई समेट्न सम्बन्धित मन्त्रालयको प्रतिबद्धता सुनिश्चित गर्न लागिएको उल्लेख गरे।

सो अवसरमा स्वास्थ्य क्षेत्रका विज्ञ भोगेन्द्रराज डोटेलले बागमती प्रदेशमा स्वास्थ्यसम्बन्धी विश्लेषण प्रस्तुत गरेका थिए। कार्यक्रममा आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री बहादुरसिं लामा, प्रदेश नीति तथा योजना आयोगका उपाध्यक्ष प्रा.डा. नरविक्रम थापा, खानेपानी ऊर्जा तथा सिंचाइ मन्त्रालयका सचिव मोहन शाक्य, मन्त्रालयका महाशाखा प्रमुख दीपक तिवारीलागतले आ-आफ्नो धारणा राखेका थिए।

## मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : GURU GRACE SDN BHD		पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०९/०८		पूजा स्वीकृति मिति २०८०/०९/०८		LT. No. 274197		चलानी नं. ६०९८८८५२		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलव	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताना काम गर्ने दिन	वाणिज्य विदा सुविधा	सुवा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
1	General Workers	36	0	1500	83.५५७	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान- संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० जेठ १६ गते (30th May. 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको प्रोत्साहन	विदेशमा रहेको प्रोत्साहन	स्वदेशमा गरीने नयाँ जीवन बिताउन सक्ने	रोजगारमा विमा हुने/बद्लेने र फिर्तामा लाग्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले दिने र कसले लाग्ने	निषा शुल्क कसले दिने	अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने	निषा स्टाभिड शुल्क कसले दिने
कामदारले दिने	रोजगारदाता कम्पनीले दिने	कामदार आफैले	विमा हुने / प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदार आफैले	रु.१०००/- कामदार आफैले	रोजगारदाताले दिने

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले  
सेवा शुल्क: नि:शुल्क

## कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : NAILS EXTENSION LADIES BEAUTY SALOON CO.		पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०९/०८		पूजा स्वीकृति मिति २०८०/०९/०८		LT. No. 263366		चलानी नं. ६०९७५५४०		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलव	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताना काम गर्ने दिन	वाणिज्य विदा सुविधा	सुवा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
1	Beautician	0	12	160	६८७९८	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष
2	Saloon Worker	0	3	90	३६५५४	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान- संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० जेठ १६ गते (30th May. 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको प्रोत्साहन	विदेशमा रहेको प्रोत्साहन	स्वदेशमा गरीने नयाँ जीवन बिताउन सक्ने	रोजगारमा विमा हुने/बद्लेने र फिर्तामा लाग्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले दिने र कसले लाग्ने	निषा शुल्क कसले दिने	अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने	निषा स्टाभिड शुल्क कसले दिने
कामदारले दिने	रोजगारदाता कम्पनीले दिने	कामदार आफैले	विमा हुने / प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदार आफैले	रु.१०००/- कामदार आफैले	रोजगारदाताले दिने

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले  
सेवा शुल्क: नि:शुल्क

**Omega International Pvt. Ltd.**

Basundhara, Kathmandu, Nepal, Ph. No: +977-4954327, 4954337  
E-mail : info@omeganepal.com, Website : www.omeganepal.com

## कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AL HAMAD SECURITY SERVICES WLL		पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०९/१५		पूजा स्वीकृति मिति २०८०/०९/०८		LT. No. 274495		चलानी नं. ६०९८०३३०		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलव	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताना काम गर्ने दिन	वाणिज्य विदा सुविधा	सुवा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
1	Security Guard	16	4	1500	५८.२२०	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष
2	Supervisor	1	0	2700	६८.६२०	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान- संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० जेठ १६ गते (30th May. 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको प्रोत्साहन	विदेशमा रहेको प्रोत्साहन	स्वदेशमा गरीने नयाँ जीवन बिताउन सक्ने	रोजगारमा विमा हुने/बद्लेने र फिर्तामा लाग्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले दिने र कसले लाग्ने	निषा शुल्क कसले दिने	अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने	निषा स्टाभिड शुल्क कसले दिने
कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले दिने	कामदार आफैले	विमा हुने / प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदार आफैले	रु.१०००/- कामदार आफैले	रोजगारदाताले दिने

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले  
सेवा शुल्क: नि:शुल्क

### सच्याइएको

यस प्रभाव दैनिकको वर्ष १० अंक २९ जेठ ८ गते २०८० मा प्रकाशित Varsha Manpower Pvt. Ltd. को Lot No. 278238 को Emfam Integrated Technical Services Llc कम्पनीको विज्ञापन मा Cleaning Supervisor को संख्या १ जना मात्र हुनुपर्नेमा अन्यथा हुन गएकोले सच्याइएको जानकारी गराइन्छ।

**VARSHA MANPOWER PVT. LTD.**

(STAR INTERNATIONAL HUMAN RESOURCE PVT. LTD.)

---

### सच्याइएको

यस प्रभाव दैनिकको वर्ष १० अंक २९ जेठ ८ गते २०८० मा प्रकाशित Kingfisher Overseas Pvt.Ltd को Lot No. 286400 को विज्ञापनमा कम्पनीको नाम Al Sara Fashion Enterprise, कामदारको पदमा Factory Workers को संख्या २० र मासिक तलव (RM.1500/-) नै.४.३.२५५/- तथा चलानी नं.६०९७९७५५ हुनुपर्नेमा अन्यथा हुन गएकोले सच्याइएको जानकारी गराइन्छ।

**Kingfisher Overseas Pvt.Ltd**

### कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AL JALAHMA CONSTRUCTION COMPANY		पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०९/२५		पूजा स्वीकृति मिति २०८०/०९/०८		LT. No. 284013		चलानी नं. ६०९८८८०५		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलव	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताना काम गर्ने दिन	वाणिज्य विदा सुविधा	सुवा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
1	Labourer	20	0	1000	8२.२१०	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष

कम्पनी : INDOORS FURNITURE FACTORY WLL		पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०९/०८		पूजा स्वीकृति मिति २०८०/०९/०८		LT. No. 285133		चलानी नं. ६०९८०५३३		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलव	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताना काम गर्ने दिन	वाणिज्य विदा सुविधा	सुवा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
1	Dec Wood Worker	1	0	1300	8६.६५५	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष
2	Painter	2	0	1300	8६.६५५	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष
3	Labourer	3	0	1000	३६.९२०	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान- संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० जेठ १६ गते (30th May. 2023) मा हुनेछ।

**शुक्लाफाँटा नगरपालिका**

**नगर कार्यपालिकाको कार्यालय**

भलारी, कन्चनपुर  
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

## बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति २०८००१०९)

यस कार्यालयबाट बाई नं. ०९ गौशाला पूर्वाधार सुध्करण तथा सामुदायिक पशु व्यवस्थापन निर्माण कार्यको लागि विधुतिय खरिद प्रणालिको (इ विडड) माध्यमबाट मिति २०७९।१।२०८ गतेका दिन बोलपत्र आहवान भए अनुसार उक्त ठेकाको लागि पेश हुन आएका बोलपत्रहरूमध्ये निम्न बोलपत्रदाताको बोलपत्र यस कार्यालयको बोलपत्र मूल्यांकन समितिले परीक्षण एवं मूल्यांकन गरी सिफारिस गरे अनुसार सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २५ को उप-दफा (८) अनुसार न्यूनतम मूल्यांकित सारभुत रूपमा प्रभाववाही रही स्वीकृतका लागि छनौट भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सोही ऐनको दफा २७ को उपदफा (२) बमोजिम सम्बन्धित बोलपत्र दाताहरूको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं	ठेका नं.	कामको विवरण	छनौट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (मु.अ.कर र पि.एस.बाहेक)
१	SMP/2079/080/NCB/CW/23	वाई नं. ०९ गौशाला पूर्वाधार सुध्करण तथा सामुदायिक पशु व्यवस्थापन निर्माण	दोगडा भुमिराज जशलिङ्ग विल्डर्स, भिमदत्त न.पा.१५	1493512.28

**कार्यालय प्रमुख**





जनप्रतिनिधिको एक वर्ष

कामबाट सन्तुष्ट तर समन्वयमा तिक्तता

मलनाथ खनाल

भजनी- स्थानीय तहको दोस्रो निर्वाचन भएको एक वर्ष पूरा भएको छ। अहिले निर्वाचित जनप्रतिनिधिले एक वर्षे कार्यकाल पूरा गरिसकेका छन् तर निर्वाचनका बेलामा नागरिकमा बाँडिएका आशवासन पूरा नगरेको र जनताको जनभावनाअनुसार काम गर्न नसकेको स्थानीयवासीको गुनासो छ।

छ। उनले भजनी वादीप्रभावित क्षेत्र भएकोले विपत् व्यवस्थापन, शिक्षामा सबैको सहभागिता र स्वस्थ क्षेत्रमा सबैको पहुँचका लागि नगरपालिकाले प्राथमिकताका साथ काम गर्दै आएको बताए।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Advertisement for Ewan Group recruitment in Saudi Arabia. Includes details about the company, recruitment process, and contact information for Recent Job Placement Pvt. Ltd.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Advertisement for SOO SIM SIONG SDN. BHD. recruitment in Malaysia. Includes details about the company, recruitment process, and contact information for Prizm Omsar Sij Immlaizment Pte. Ltd.

Advertisement for recruitment in Nepal. Details include company name, location, and application process for various roles.

Advertisement for RAKEZ AL OSTOURA CONTRACTING CO. in Saudi Arabia. Includes details about the company, recruitment process, and contact information for Pari Overseas Pvt. Ltd.

Main advertisement for Maulapur Municipality Office Of Municipal Executive. Includes details about the office, recruitment process for Hardtop Jeep, and contact information for the Chief Administrative Officer.



निश्चल बस्नेतको निर्देशन रहने फिल्म 'दिमाग खराब' को छायांकन सुरु भएको छ । सोमबार काठमाडौंको बुढानीलकण्ठ मन्दिरोमा फिल्मको मुहूर्त गर्दै काभ्रेबाट छायांकन सुरु गरेको हो । ३५ दिनको सेटयुलसहित सुरु भएको फिल्म जनता र शक्ति को कथामा बनेछ । निर्देशक बस्नेत ६ वर्षपछि निर्देशनमा देखिन लागेका हुन् । बस्नेतले पछिल्लो समय सन् २०१७ 'लुट २' निर्देशन गरेका थिए । फिल्म रिलिज मिति आगामी कात्तिक २४ बताइएको छ । आकाश बरालको पटकथा लेखन रहेको फिल्ममा खगेन्द्र लामिछाने, दयाहाङ राई, अर्पण थापा, स्वस्तिमा खड्का र विजय बराल मुख्य भूमिकामा छन् ।



मंगलबार, ९ जेठ २०८० (Tuesday, May 23, 2023)

## 'बाटो : रोड टु डेथ'को ट्रेलर



### प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- फिल्म 'बाटो : रोड टु डेथ'को अंग्रेजी ट्रेलर सार्वजनिक गरिएको छ । केही अगाडि सार्वजनिक नेपाली ट्रेलरको राम्रो चर्चापछि निर्माण युनिटले अंग्रेजी ट्रेलर ल्याएको हो । यो

ट्रेलरमा पनि साइकोटिक कल्ट ग्याङलाई भयानक खलनायकको रूपमा देखाइएको छ । ट्रेलरमा फिल्म भित्रको कथा भने केही पनि खुलाइएको छैन । ट्रेलर हेर्दा निकै आकर्षक छ । साउथ इन्डियन (दक्षिण भारतिय) शैलीमा साउथकै टिमबाट निर्माण भएको नेपाली रोड

थ्रिलर फिल्म 'बाटो : रोड टु डेथ' फट्टलुकले राप्ति चर्चा पाएको थियो । काठमाडौं फिल्मस् प्रालीको ब्यानरमा निर्माण भएको फिल्मका लेखक तथा निर्देशक मदन थापा र छायांकन शरण शर्मा थिए । निर्देशक थापा तथा छायांकन शर्मा भारतको चेन्नई फिल्म उद्योगमा चर्चित व्यक्ति हुन् ।

भारतको चेन्नईमा उत्कृष्ट प्राविधिक कार्यभर रहेको फिल्म नेपाली, अंग्रेजी, तमिल र हिन्दी गरेर छुट्टाछुट्टै ४ भाषामा तयार हुनेछ । फिल्ममा मिथिला शर्मा, रक्षा थापा, सुलक्षणा भारती, उत्पल भ्वा, विजय ताम्राकार लगायतको मुख्य भूमिका देख्न सकिन्छ । फिल्मका निर्माता चन्दन भ्वा हुन् । निर्माता भ्वा काठमाडौं फिल्मका फाउन्डर समेत हुन् । काठमाडौंका विभिन्न स्थानको अलवा उदयपुरको गाइघाटमा छायांकन भएको फिल्मको रिलिज मिति अहिले सार्वजनिक गरिएको छैन । फिल्म डब्वी एटमस साउन्डमा तयार हुनेछ । डब्वी एटमस साउन्ड सिप्टममा नेपालमा पहिलो पटक फिल्म तयार हुन लागेको हो । फिल्मको प्रदर्शन मिति छिट्टै सार्वजनिक हुने निर्माण युनिटले जनाएको छ ।

## संगीतको नशामा मग्न

# निमा

### प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपाली तथा तामाङ सेल्लोका चर्चित गायक हुन् निमा पाख्रिन लामा । एक दशक अघि 'मेरो सम्झनामा तिमी'बोलको गीतबाट गायन यात्रामा लागेका उनी पछिल्लो समयका चर्चित गायक तथा मोडल हुन् । उनलाई आफ्नै तामाङ भाषाको गीत गाउने बाँद अबसरहरू आउने गरेका छन् । नेपाली र तामाङ भाषाका गीत बराबरी जस्तो नै गाएका निमाले दुई दर्जन भन्दा बढि गीतमा आफ्नो स्वर भरेका छन् । सांगीतिक क्षेत्रमा निमाका नामले परिचित उनको नागरिकतामा भने नाम दिल् बहादुर तामाङ रहेको छ । सिन्धुपाल्चोक जिल्लामा जन्मिएका लामाले केहि गीतको भिडियोहरूमा अभिनय पनि गरिसकेका छन् । उनका अनुसार अभिनयमा निमाको सानैदेखि सौख हो । उनी अभिनयका अलवा संगीत तथा शब्द समेत कोर्ने गरेका छन् । 'मेरो सम्झनामा तिमी, बाट सुरु गरेर, आउ आउ काँच्नु, तुम्हको तातो पानी, माथी माथी, देखेको आजै, सेलो तथा नेपाली भाषाका गीतहरूमा उनले स्वर भरेका छन् ।



उनको नागरिकतामा भने नाम दिल् बहादुर तामाङ रहेको छ । सिन्धुपाल्चोक जिल्लामा जन्मिएका लामाले केहि गीतको भिडियोहरूमा अभिनय पनि गरिसकेका छन् । उनका अनुसार अभिनयमा निमाको सानैदेखि सौख हो । उनी अभिनयका अलवा संगीत तथा शब्द समेत कोर्ने गरेका छन् । 'मेरो सम्झनामा तिमी, बाट सुरु गरेर, आउ आउ काँच्नु, तुम्हको तातो पानी, माथी माथी, देखेको आजै, सेलो तथा नेपाली भाषाका गीतहरूमा उनले स्वर भरेका छन् ।

कारण म भन्नु संगीत नसिकेको मान्छे छिट्टै चर्चामा आउछन् हराई जान्छन् । भोकल सिक्ने आएको मान्छे सदाबहार चर्चामा हुन्छन् । उनले वाल्यकालको कुरा सम्झदै भने: 'मैले थाहा पाउँदा नेपालमा रेडियो खुब सुन्ने गरिन्थो । रेडियोहरूको त्यो समयमा अत्यन्त चर्चा थियो । त्यहि रेडियोमा बजेका गीतहरू सुनेर मैले गायक बन्ने सपना बुनेको थिए । अहिले त्यहि सपना पुरा गर्न काठमाडौंमा संघर्ष गरिरहेको छु ।' गायनमा लाने समयमा उनलाई घरपरिवार र आफन्तबाट सपोर्ट नै थिएन । दाजुभाइबाट उनलाई कुनै हौसलाका शब्दहरू निसिकिएन ।

## अभिनेता आदित्य सिंह राजपूतको मृत्यु

### एजेन्सी

मुम्बई- अभिनेता आदित्य सिंह राजपूतको निधन भएको छ । उनको मृत्युको कारणबारे प्रहरीले अनुसन्धान गरिरहेको छ । आदित्य सिंह राजपूतको शव मुम्बईको अंधेरीस्थित अपार्टमेन्टमा भेटिएको मुम्बई प्रहरीले जनाएको छ । उनको शव पोस्टमार्टमका लागि पठाइएको प्रहरीले जनाएको छ । उनको मृत्युको कारण पोस्टमार्टमपछि थाहा हुनेछ । मिडिया रिपोर्टका अनुसार भवनको चौकीदारले आदित्य सिंह राजपूतलाई अस्पताल पुऱ्याए जहाँ



चिकित्सकले उनलाई मृत घोषणा गरेका थिए । उनी विगत केही दिनदेखि र्यास्ट्रिको समस्याबाट पीडित रहेको नजिकका आफन्तले

थिए । पछि उनले चलचित्र र टिभी कार्यक्रममा पनि काम गरे । उनले 'स्वित्सर्भिला' बाट चर्चा पाए । उनी कार्टिड डायरेक्टर पनि थिए । आदित्यले सानैदेखि काम गर्न थालेका थिए । उनी टिभी विज्ञापन, टिभी सिरियल र चलचित्रमा स-साना भूमिका खेल्थे । सन् २००८ मा उनले अजय देवगन र काजोलको फिल्म 'यू मी और हम' मा पनि काम गरे । टिभीमा 'प्यार तुने क्या क्रिया', 'ये है आशिकी' र 'स्वित्सर्भिला' समावेश छन् । उनको परिवार आमा र बहिनी छन् । उनका बुवा नरेन्द्र सिंहको निधन भइसकेको छ ।

## रंगशाला

### काभा महिला भलिबल च्यालेञ्ज कप सुरु किर्गिस्तानविरुद्ध नेपालको सहज जित



### प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपाल भलिबल संघको आयोजनामा सेन्ट्रल एशियन भलिबल एसोसियसन (काभा) महिला भलिबल च्यालेञ्ज कप २०२३ सोमबारबाट सुरु भएको छ । च्याम्पियनसिपको प्रधानमन्त्री पुष्प कमल दाहालले च्याम्पियनसिप सुरु भएको घोषणा गर्दै उद्घाटन गरे । च्याम्पियनसिपको उद्घाटन गर्दै प्रधानमन्त्री दाहालले आजैका दिन २०७४ साल जेठ ८ (२२ मे २०१७) मा आफ्नै पालामा राष्ट्रिय खेलको रूपमा भलिबल चयन गरिएकोमा सोहि दिन पारेर सोमबार सेन्ट्रल एशियन प्रतियोगिता नेपालमा आयोजना हुनुले आफुलाई निकै खुशी दिलाएको बताए । उनले भलिबलको विकासमा आफु सदा सहयोग गर्न तयार रहेको बताए । सोहि क्रममा प्रधानमन्त्री दाहालले केक काटेर राष्ट्रिय खेल

भलिबलको जन्म दिवस मनाएका थिए । नेपाल भलिबल संघका अध्यक्ष जितेन्द्र बहादुर चन्दले नेपालले यस प्रतियोगिता ल्याउने क्रममा विदेशी संस्थाले नेपालमा बतानुकूलित कभर्डहल भए नभएको बारे जानकारी लिएको भन्दै राष्ट्रिय खेल भलिबल घोषणा गर्ने सरकारका प्रधानमन्त्री अहिले पनि प्रधानमन्त्रीने भएको अवस्थामा बतानुकूलित एक कभर्डहल बनाउन आशा व्यक्त गरे । कार्यक्रममा खेलाडीको तर्फबाट नेपाली भलिबल टिमकी कप्तान अरुणा शाही र निर्णायकहरूको तर्फबाट अन्तर्राष्ट्रिय रेफ्रि गौतम प्रसाद लासिवाले अन्तर्राष्ट्रिय नियमानुसार खेल्ने र खेलाउने सपथ खाएका थिए । प्रमुख अतिथी प्रधानमन्त्री दाहालले सहभागी विदेशी टिम र सहयोगीहरूलाई मायाको चिनो प्रदान गरेका थिए ।

नेपाल, भारत र उज्बेकिस्तान विजयी सेन्ट्रल एशियन भलिबल एसोसियसन (काभा) महिला भलिबल च्याम्पियनसिप २०२३ अन्तरगत समूह चरणको पहिलो खेलमा नेपालले सहज जित हात पारेको छ । उद्घाटन खेलमा नेपालले किर्गिस्तानलाई २५-११, २५-१९, २१-११ को सहज जित हात पाउँदै महत्वपूर्ण तीन अंक जोडेको छ । यस्तै समूह ए को पहिलो खेलमा च्याम्पियनसिपको बलियो टिम मानिएको भारतले पनि जित निकाल्दै ३ अंक जोडेको छ । भारतले बंगलादेशमाथि ३-० को सहज जित निकालेको हो । भारतले बंगलादेशलाई २५-३, २५-९, २५-६ को सहज जित हात पारेको हो । समूह वि को पहिलो खेलमा उज्बेकिस्तानले श्रीलंका माथि ३-० को जित निकाल्यो । पहिलो सेटमा २७-२५ को जित निकालेको उज्बेकिस्तानले दोश्रो सेटमा २५-२० र तेस्रो सेटमा २५-१४ ले पराजित गर्दै ३ अंक जोडेको हो ।

### प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- आईसिसी विश्वकप छनोटका लागि प्रारम्भिक नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीको घोषणा भएको छ । नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान) ले सोमबार विश्वकप छनोटका लागि प्रारम्भिक टोलीको घोषणा गरेको हो । जिम्बावेमा आयोजना हुने छनोटका लागि नेपालले २२ सदस्यीय प्रारम्भिक टोलीको घोषणा गरेको हो । नेपाली टोलीले मंगलबारबाट टिमको तयारी सुरु गर्नेछ । विश्वकप छनोट प्रतियोगितामा दश टोलीको सहभागिता रहेको छ । सहभागी दश टोलीलाई दुई समूहमा विभाजन गरिने छ । प्रतियोगिताको समूह विभाजन र खेल तालिका प्रकाशनमा आएको छैन । विश्वकप सुपर लिगमा पुछारको पाँचमा रहेका श्रीलंका,वेस्ट



इन्डिज,जिम्बावे,अयरल्यान्ड र नेदरल्यान्डसले विश्वकप छनोटमा स्थान पक्का गरेका छन् । १३ राष्ट्र सहभागी सुपर लिगबाट आयोजक भार त,पाकिस्तान, अष्ट्रेलिया,

न्युजिल्यान्ड, बंगलादेश, दक्षिण अफ्रिका, इंग्ल्यान्ड र अफगानिस्तान सिधा विश्वकपका लागि छनोट भईसकेका छन् । विश्वकप छनोटमा लिग टू बाट नेपाल, स्कटल्यान्ड र ओमानले स्थान बनाएका छन् । गत महिना सम्पन्न ६ देश सम्मिलित विश्वकप प्लेअफ क्वालिफायरबाट अमेरिका र युएई शीर्ष दुईमा रहँदै विश्वकप छनोटमा पुगेका छन् ।

## विश्वकप छनोटका लागि नेपालको प्रारम्भिक टोली घोषणा

### प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- सिन्धुपाल्चोककी अस्मिता भुजेल र दोलखाका विकेश धिमिरेले दोस्रो बाग्मती प्रदेश खेलकुदको एन्ट्रिक्सतर्फ १५०० मिटर दौडमा स्वर्ण जितेका छन् । हेटौडास्थित पिप्ले क्याम्पा रंगशालामा सोमवारदेखि सुरु भएको प्रतियोगितामा अस्मिता महिलातर्फ र विकेश पुरुषतर्फ स्वर्ण विजेता हुन् । विकेशले ४ मिनेट ३२ सेकेन्ड समय लगाए । सो विधामा नुवाकोटको दिनेश राईले रजत र काठमाडौंका

पवनकुमार साहले कांस्य पदक जिते । महिलाका स्वर्ण विजेता अस्मिताले पाँच मिनेट ३२ सेकेन्ड समय लगाइन् । रामेछापकी भगवती खड्काले रजत र दोलखाकी सोनी घोतानेले कांस्य जिते । हाइजम्पमा दोलखाकी रोजिना कार्कीले स्वर्ण प्राप्त गरिन् ।उनी १.३१ मिटर उचाई माथि उफ्रिन् । चितवनकी करुणा बोटले रजत र काभ्रेकी कविता गौतमले कांस्य पदक पाए । यसै विधामा पुरुषतर्फ चितवनका अविनाश सुनारले स्वर्ण जिते । उनी १.६९ मिटर उचाई

उफ्रिए । सिन्धुलीका रोशनकुमार दनुवार रजत र चितवनका समीर चौधरी कांस्य पदक जित्न सफल भए । डिस्कस थ्रोमा महिलातर्फ रामेछापकी अनिता कार्कीले २१.९८ मिटर पर फ्याक्दै स्वर्ण जिते । दोलखाकी ममता सुनुवार रजत र नुवाकोटकी रोजिना राई कांस्य पदक जित्न सफल भए । पुरुषतर्फ भने रामेछापका रामकुमार माझीले स्वर्ण पदक प्राप्त गरे । उनले २७.७० मिटर पर फ्याके । चितवनका ललित राउत रजत र दीपेश महताे कांस्य जित्न सफल भए ।

पपुवा न्युगिनी र अमेरिकाबीच सुरक्षा सम्झौतामा हस्ताक्षर



पोर्ट मोरेस्बी- पपुवा न्युगिनीले सोमवार संयुक्त राज्य अमेरिकसँग रक्षा सम्झौतामा हस्ताक्षर गरेको छ। सम्झौताले अमेरिकी सेनालाई आफ्नो हवाई क्षेत्र र बन्दरगाहहरूमा पहुँच प्रदान गरेको छ।

अर्को स्तरमा पुऱ्याउन निकै उत्सुक छौं । दक्षिण प्रशान्त क्षेत्रमा बढ्दो प्रतिद्वन्द्विताको संकेतस्वरूप बिल्केन वेइजिडको बढ्दो आर्थिक, राजनीतिक र सैन्य उपस्थितिको सामना गर्ने उद्देश्यले प्रमुख शक्तिहरूको एकले प्रतिनिधित्व गरेका थिएन । भारतीय प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीले आफ्नो उसले रणनीतिक सहयोगको बदलामा कट्टनीतिक र वित्तीय प्रोत्साहनका साथ राष्ट्रहरूलाई आकर्षित गर्ने प्रयास गरिरहेको छ ।

राजधानी पोर्ट मोरेस्बीमा दक्षिण प्रशान्त क्षेत्रका १४ टापु राष्ट्रका नेतासँग अमेरिकी बैठक सुरु हुनुअघि रक्षासम्झौता विन बकरी डाकीले अमेरिकी विदेशसन्त्री एण्टोनी ब्लिन्केनसँग सम्झौतामा हस्ताक्षर गरेका थिए ।

‘हामी बहुपक्षीयतामा तयारीको विश्वाससँग सहमत छौं । हामी स्वतन्त्र, खुला र समावेशी इन्डो-प्यासिफिकको समर्थन गर्दौं र सबै देशको सार्वभौमिकता र अखण्डताको सम्मान गर्दौं,’ मोदीले प्रशान्त क्षेत्रका नेताहरूलाई सम्मेलनमा रहेका सन्धिमा सहभागी भएको बताउँदै प्रधानमन्त्री जेम्स मारापेले हस्ताक्षर समारोहमा भने, ‘शशान्त टापुले संयुक्त राज्य अमेरिकसँग आफ्नो सम्बन्धलाई ‘उच्च’ बनाइरहेको छ ।’

‘रक्षा सहयोग सम्झौता भएको बताउँदै प्रधानमन्त्री जेम्स मारापेले हस्ताक्षर समारोहमा भने, ‘शशान्त टापुले संयुक्त राज्य अमेरिकसँग आफ्नो सम्बन्धलाई ‘उच्च’ बनाइरहेको छ ।’ बिल्केनका अनुसार दुवै देशले एकअर्काको जहाजको प्रयोग गर्न, प्राविधिक विशेषज्ञता आदानप्रदान गर्न र समुद्रमा ‘राम्रो गस्ती’ गर्न सक्ने छन् । उनले भने, ‘हामी भविष्यलाई आकार दिन सँगै काम गरिरहेका छौं । हामी हाम्रो साफेदारीलाई दिन्छु । रासस/एएफपी

बहुपक्षीयतामा तयारीको विश्वाससँग सहमत छौं । हामी स्वतन्त्र, खुला र समावेशी इन्डो-प्यासिफिकको समर्थन गर्दौं र सबै देशको सार्वभौमिकता र अखण्डताको सम्मान गर्दौं,’ मोदीले प्रशान्त क्षेत्रका नेताहरूलाई सम्मेलनमा रहेका सन्धिमा सहभागी भएको बताउँदै प्रधानमन्त्री जेम्स मारापेले हस्ताक्षर समारोहमा भने, ‘शशान्त टापुले संयुक्त राज्य अमेरिकसँग आफ्नो सम्बन्धलाई ‘उच्च’ बनाइरहेको छ ।’ बिल्केनका अनुसार दुवै देशले एकअर्काको जहाजको प्रयोग गर्न, प्राविधिक विशेषज्ञता आदानप्रदान गर्न र समुद्रमा ‘राम्रो गस्ती’ गर्न सक्ने छन् । उनले भने, ‘हामी भविष्यलाई आकार दिन सँगै काम गरिरहेका छौं । हामी हाम्रो साफेदारीलाई दिन्छु । रासस/एएफपी

इयूका नेता दक्षिण कोरिया आउने

सियोल- व्यापार सम्झौता, युकेनमा भएको युद्ध र उत्तर कोरियाको प्रतिबन्धित हतियार कार्यक्रमलगायत विषयमा वार्ताका लागि युरोपेली नेताहरू मंगलबार दक्षिण कोरिया आउने भएका छन् ।

विश्वको नवौं ठूलो हतियार निर्यातक दक्षिण कोरियाले युकेनलाई मानवीय सहायता पठाएको छ भने पोल्याण्डलाई ट्यांक र छोटो दूरीमा प्रहार गर्ने शक्तिशाली तोपगोला (होबित्जर) बेचेको छ । यद्यपि, सफिय द्रव्यपस्त क्षेत्रमा हतियार उपलब्ध नगराउने उसको लामो समयदेखिको नीति छ ।

उनीहरूले विशेषगरी द्विपक्षीय व्यापार सम्झौता, युकेनमा भएको युद्ध र उत्तर कोरियाको प्रतिबन्धित हतियार कार्यक्रमबारे दक्षिण कोरियाली राष्ट्रपति युन सुक येओलसँग शिखर वार्ता गर्ने छन् ।

इयूका नेताहरूको यो भ्रमण अत्यक्ष चार्ल्स मिशेल र युरोपेली आयोगका अध्यक्ष उर्सुला वोन डेर लेयेनले युरोपेली संघ (इयू) वाट बेलायतको बहिर्गमनपछि आवश्यक स्रोत र साधनको वैकल्पिक बजार विस्तार गर्न दक्षिण कोरियासँग व्यापारिक सम्बन्ध विस्तारको प्रयास थालेका हुन् ।

युरोपेली परिषदले जारी गरेको विज्ञप्तिमा भनिएको छ, ‘युरोपेली संघ र दक्षिण कोरियाले नियममा आधारित अन्तर्राष्ट्रिय व्यवस्था कायम राख्न आफ्नो बलियो संयुक्त समर्थन व्यक्त गर्ने अपेक्षा गरिएको छ ।’

दक्षिण कोरियाली राष्ट्रपति युन सुक येओलसँग शिखर वार्ता गर्ने छन् । इयूका नेताहरूको यो भ्रमण अत्यक्ष चार्ल्स मिशेल र युरोपेली आयोगका अध्यक्ष उर्सुला वोन डेर लेयेनले युरोपेली संघ (इयू) वाट बेलायतको बहिर्गमनपछि आवश्यक स्रोत र साधनको वैकल्पिक बजार विस्तार गर्न दक्षिण कोरियासँग व्यापारिक सम्बन्ध विस्तारको प्रयास थालेका हुन् । युरोपेली परिषदले जारी गरेको विज्ञप्तिमा भनिएको छ, ‘युरोपेली संघ र दक्षिण कोरियाले नियममा आधारित अन्तर्राष्ट्रिय व्यवस्था कायम राख्न आफ्नो बलियो संयुक्त समर्थन व्यक्त गर्ने अपेक्षा गरिएको छ ।’

कारामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : SALAH HOSPITALITY AND CLEANING SERVICES
पुर्त सीकुति मिति २०८०/०२/०८ LT. No. 286341
चलानी नं. ६०२०१८५६

साउदी/युईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : CORNER BASH SWEETS EST
पुर्त सीकुति मिति : २०८०/०१/१८ LT. No. 262634
चलानी नं. ६०२०१८५६

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : TAWASUL TRANSPORT L.L.C
पुर्त सीकुति मिति : २०८०/०८/१० LT. No. 251445
चलानी नं. ६०१६८८५५

युईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : PETROLAND RECRUITMENT LLC
पुर्त सीकुति मिति : २०८०/०८/०८ LT. No. 276564
चलानी नं. ६०१९२०५६

Kingfisher Overseas Pvt.Ltd
Gairigaun 9 Tinkune, Kathmandu, Nepal.
Contact no. +977-014112437/014112160, Email: kingfisheroverseasnepal@gmail.com

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : NGEI SING FARM SDN.BHD.
पुर्त सीकुति मिति २०८०/०२/०८ LT. No. 286388
चलानी नं. ६०२०१८५६

Humour Overseas Pvt. Ltd.
Gwarko-7, Lalitpur. Tel No. +977-01-5528563, 5531210, 5525424
Email : humouroverseas777@gmail.com, infohumour@gmail.com, www.humouroverseas.com

कुवेतामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : DELIVERY PLUS COMPANY TO DELIVER CONSUMER ORDERS
पुर्त सीकुति मिति २०८०/०८/२८ LT. No. 279460
चलानी नं. ६०१९८८०८

Mansur Manpower Pvt.Ltd.
G.P.O. Box: 473 Sambhu Marg, Airport Manpower Bazar, Kathmandu Nepal
Mobile : 9869078928/9801101714/9813336694
E-mail: saim.mansur2017@gmail.com, mansur.manpower2017@gmail.com Website: www.mansurmanpower.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : HUSSAIN MANEA BIN HADI AL ZAMANAN GENERAL CONTRACTING EST
पुर्त सीकुति मिति : २०८०/०२/०८ LT. No.286191
चलानी नं. ६०२०१८६३

EARTH SMART HUMAN RESOURCE NEPAL PVT.LTD.
Sinamangal, Kathmandu-9, Phone No. +977-01-4574652, 4574653.
Website: www.earthsmartnepal.com Email : earthsmartnepal050@gmail.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : ARS INTERNATIONAL COMPANY, ONE PERSON COMPANY
पुर्त सीकुति मिति : २०८०/०८/२५ LT. No. 277302
चलानी नं. ६०१९२१५८

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : SEEDS CORPORATION FOR THE PROVISION OF BEVERAGES
पुर्त सीकुति मिति २०८०/०२/०८ LT. No. 286457
चलानी नं. ६०२०१८५५

Al Kausar Human Resource Pvt.Ltd. (Makawanpur Overseas Pvt. Ltd.)
Gairigaun - Tinkune, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1-4442794, E-mail : alkausar.hrm@gmail.com

बहराईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : ABDUL AZIZ AL-SAYED CONTRACTING & TRADING CO. W.L.L
पुर्त सीकुति मिति २०८०/०२/०८ LT. No. 286304
चलानी नं. ६०२०१८८२

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय
हक दाती गर्न आउने बारेको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०८०/०१/२४ मा दर्ता भएको ओरेन्ज सिड प्रा. लि. (प्रा. लि. नं. २१४५३९) नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरिसकेको भनी यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीले कुनै तिरुनु कुनकुन पदमा कार्यरत भए प्रमाण सहित हक दातीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दर्ता गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । तोकिएको म्याद भित्र हक दाती गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता नियमानुसार खारेज गरिनेछ ।

